

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Kateřina Svitková
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Chování dětí při mimořádných událostech
Autor posudku	Mgr. Petra Trechová

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,45)

Tématem předkládané bakalářské práce (dále jen „BP“) je „Chování dětí při mimořádných událostech“ (dále jen „MU“). BP je zpracována v rozsahu 89 stran i s přílohami a je členěna do osmi kapitol. Autora v úvodu BP seznamuje s hlavním cílem a dílčími cíli práce.

Teoretickou část považuji za velmi precizně zpracovanou. Autorka se věnuje tématu MU, zvláště kapitole „Zásady chování při MU“ a poslední dvě kapitoly pojednávají o chování dětí při MU a oblasti výuky tohoto tématu na základních školách. Podkapitolu „Integrovaný záchranný systém“ autorka zařadila na začátek kapitoly, což neovlivňuje kvalitu této části, nicméně bych tuto podkapitolu v rámci jakési logické návaznosti zařadila spíše na konec kapitoly. Teoretická část se věnuje všem pojmům, které odpovídají tématu a zaměření BP a celkově jí hodnotím jako zdařilou.

V praktické části autorka v kapitole „Cíle práce“ popisuje charakteristiku výzkumu a vybrané metody. Této části bych doporučila věnovat se zvláště, např. v kapitole „Charakteristika dotazníkového šetření a zkoumaného vzorku osob“, kterou již autorka v BP má. Oceňuji však autorkou zmiňované limity a silné stránky výzkumu. Výsledky dotazníkového šetření jsou autorkou prezentovány pomocí grafů. Pozitivně hodnotím autorkou využití polostrukturovaných rozhovorů, postrádám však v BP popis postupu při zpracování získaných dat. BP je celkově zpracována na dobré úrovni.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 13.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...